VINOVERSUM

Seit 1994



Deux Frères Dry Gin

Produzent Deux Frères
Land/Gebiet Schweiz/Zürich

Produkt Gin

Anbau

Alkoholvolumen 43.0%

Allergenhinweise Enthält keine Sulfite

Vegan Nein

Inhalt/Gebinde 50 cl / 1 Stk Preis CHF 61.00

Deux Frères ist ein qualitativ hochwertiger Dry Gin mit einer Wacholdernote. Bio-Wacholderbeeren, klaren frische Bio-Zitronenschalen, Rosenblätter, Lavendelblüten, Angelikawurzel, Kurkumawurzel, Ysopkraut und Orangenblütenblätter: Dies sind nur einige der insgesamt 25 Deux Frères Gin Botanicals, die dem seinen unverwechselbaren Geschmack verleihen. Der Deux Frères Gin wird in Österreich gebrannt und von der Firma Grundböck & Partner importiert und in Zürich abgefüllt.

Die blauen Farbpigmente der 25 Botanicals sind Alleskönner in Sachen Farbzauber – aber sie sind auch licht und temperaturempfindlich. Um die einzigartige Farbe des Deux Frères Gins möglichst lange zu bewahren, wird daher eine spezielle, dunkle Apothekerflasche verwendet, in der die Farbpigmente vor den UV-Strahlen der Sonne geschüttzt bleiben. Gleichwohl verändert sich auch bei bester Lagerung die blaue Farbe des Deux Frères Gins mit der Zeit – vergleichbar mit einem guten Wein oder einem edlen natürlichen Absinth. Nach einem halben Jahr kann es vorkommen, dass die blaue Farbe heller wird oder sogar verschwindet. Doch das muss kein Anlass zur Sorge sein: Die Aromakomplexität bleibt die gleiche und der Deux Frères Gin bleibt derselbe edle Tropfen.